Dalekość - tomik poezji o miłości i prawdzie
"Dalekość" to debiutancki tomik poezji Moniki Miriam Kowalczyk, który ukazał się w 2015r dzięki Wydawnictwu Witanet. Na 26 stronach zawarta została prawda o odwiecznym pragnieniu ludzkości.

 
Kim jest Monika Miriam Kowalczyk?
Z zawodu urzędnik. Z serca i duszy artystka. Malarka, pisarka, rękodzielniczka,blogerka, copywriterka. Specjalistka od świecenia. Urodziła się 09.04.1980 roku w Radomiu. Ukończyła II Liceum Ogólnokształcące im. Marii Konopnickiej w Radomiu. Mgr administracji Wydziału Prawa i Administracji UMCS w Lublinie. Monika Miriam Kowalczyk jest laureatką XII Regionalnego Konkursu Literackiego w Radomiu, w kategorii proza. Konkurs odbył się w czerwcu 2014r. Zwycięstwo przyniosła jej kabalistyczna bajka pt. „Poszukiwacze skarbów”. W jury zasiadali Teresa Ewa Opoka oraz Adrian Szary. W styczniu 2015r, wydała ebook pt. „Eseje pisane nocą” – zbiór kabalistycznych tekstów, które od 2010r. nieprzerwanie publikuje na swoim blogu. 8 marca 2015r. ukazał się debiutancki tomik zatytułowany "Dalekość".
"Dalekość"
Tomik zawiera całkiem nowe wiersze, ale też takie, które powstały dawno temu. "Dalekość" jest mierzona uczuciami. To miara tego co zbliża mnie do siebie i tym samy oddala od tego co naprawdę ważne. 
Wiersze inspirowane są Kabałą, której autorka poświęciła się całkowicie. Poezja Moniki Miriam Kowalczyk nie jest prosta. Autorka nie boi się trudnych tematów. Prowokuje i zmusza do refleksji. Często używa gematrii i symboli.
Jednym z takich symboli jest Święto Purim, które rozbrzmiewa w całej książce. Wymazać Amaleka, wymazać Hamana i tak jak Ester „Pójdę do Króla i jak zginę to zginę”. Ostatecznie nikt nie ginie, a jedynie odkrywa się prawda. Prawda – emet, która ma taką samą wartość gematryczną jak woda – majim czyli 36.
36 to bardzo ważna liczba. Należy ją zapamiętać, bowiem 36 sprawiedliwych utrzymuje ten świat, a oni są wśród nas. 
Taki jest właśnie prezentowany tomik.
Książkę można nabyć bezpośrednio u autorki http://www.dalekosc.namojejchmurze.pl/
